

MILOŠU JOVANOVIĆ BRANZA U PARIZU, NIKOLA JOVANOVIĆ ODLIČAN

Na poziv Francuske karate federacije na tradicionalnom turniru **PARIZ OPEN**, prvom iz grupe turnira **PREMIJER SVETSKE LIGE** nastupili su i najbolji takmičari Karate kluba Dinamo, Miloš Jovanović i Nikola Jovanović. Na turnir je putovao i najbolji srpski karatista Slobodan Bitević, ali nažalost nije nastupio zbog nedovoljno zalečene povrede ruke koju je zadobio na zadnjem turniru u Salzburgu. I pored želje da nastupi na ovom turniru to bi za Bobu bio preveliki rizik i mogućnost da obnovi povredu pa je trener Stojadinov doneo ispravnu odluku da Bitević iako žreban ne nastupi u Parizu.. Turnir je jedan od najbrojnijih i najačih svetskih turnira pa je i voga puta po kategorijama bilo više učesnika nego na Svetskim prvenstvima .

Ovo je prvi nastup tamičara Dinama i na ovom turniru im je bila prilika da se već na startu 2014-te godine oprobaju sa najačim svetskim i Evropskim takmičarima. Ono što je za sve takmičare nepovoljno, je sigurno rani termin turnira posle praznika i sigurno da niko nije mogao dostići vrhunsku formu u ovom trenutku.

Miloš Jovanović je u kategoriji do 84 kg u konkurenciji 93 takimičara furiozno startovao i ostvario 3 sigurne pobeđe protiv takmičara iz Belgije, Francuske i Portugalije da bi u četvrtom kolu bio poražen od Grka Canosa aktuelnog Evropskog prvaka i porednika ovog turnira. Svoju šansu za osvajanje bronzane medalje raspoloženi Miloš je maksimalno ikoristio u repasažu u kojem je ponovo ostvario 3sigurne pobeđe protiv takmičara iz Makedonije, Maroka i Portugalije i na kraju zaslužio da se nađe na postolju za dodelu medalja.

Nikola Jovanović je u kategoriji do 75 kg u konkurenciji 99 takmičara takođe odlično počeo turnir i ostvario 3 ubedljive pobeđe protiv takmičara iz Portugalije, Meksika i Japana da bi u četvrtom kolu nezasluženo bio poražen od takmičara iz Maroka koji je na kraju osvojio bronzanu medalju pa Nikola nije dobio šansu u repazažu.

Trener Predrag Stojadinov je prezadovoljan učinkom svojih takmičara i ističe njihov odličan rad u teškim mečevima u prejakoj konkurenciji.

S poštovanjem - Krca